

## ПРОФИЛАКТИКА

## НА ПОЛЬЗУ ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

Во всех общеобразовательных организациях и учреждениях профессионального образования в течение февраля – мая проходят «Дни профилактики».

Цель мероприятий – профилактика потребления несовершеннолетними психоактивных веществ, а также предупреждение других форм асоциального и противозаконного поведения несовершеннолетних и молодёжи. «Дни профилактики» проводятся при непосредственном участии специалистов диспансерно-поликлинического отделения №2 Нижегородского областного наркологического диспансера – врача психиатра-нарколога Ольги Дмитриевой и медицинского психолога Дениса Кузова, а также сотрудников правоохранительных органов и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

«В течение февраля «Дни профилактики» прошли в четырёх образовательных организациях: в школе №139, в школе-интернате №2, в Нижегородском авиационном техническом колледже и в Нижегородском техникуме транспортного обслуживания и сервиса», – рассказала секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Татьяна Пономарёва.

Она также сообщила, что встречи с несовершеннолетними и моло-



дёжью в рамках проведения «Дней профилактики» проводятся в виде интерактивных бесед, мини-тренингов, дискуссий. «Образовательным организациям оказывается информационная и методическая помощь в проведении профилактической работы с обучающимися и их родителями», – подчеркнула она.

«Решение комиссии о проведении «Дней профилактики» в образовательных организациях Московского района было принято на основании анализа состояния преступности несовершеннолетних на территории района по итогам

2020 года. Так, рост количества преступлений, совершённых подростками на территории района, составил 50% (с 16 до 24 преступлений). И, несмотря на то что жителями нашего района из 24 случаев было совершено три преступления, мы приняли решение активизировать работу всех субъектов системы профилактики с несовершеннолетними и их родителями», – проинформировала Татьяна Пономарёва.

До конца мая «Дни профилактики» пройдут в двадцати образовательных организациях района.

## АКЦИЯ

В Московском районе прошла акция «Тепло наших сердец», приуроченная к праздникам – День защитника Отечества и Международный женский день 8 марта.

В ходе акции активисты Советов территориального общественного самоуправления и депутаты городской Думы города Нижнего Новгорода поздравили на дому участников и инвалидов Великой Отечественной войны.

В поздравительной открытке глава администрации



Московского района Владимир Кропотин выразил самые тёплые слова благодарности ветеранам.

«Низкий поклон великому поколению, научившему побеждать и не сдаваться. Искренне благодарим вас за возможность жить в мире без войны. Спасибо за жертвенность и огромную всенародную победу», – написал руководитель.

**СПРАВКА.** В Московском районе в настоящее время из участвовавших в боях за нашу Родину осталось 37 человек, самому молодому из них – 95 лет.

## КОНКУРС

## ПОБЕДИЛИ ЯРКИЕ ИДЕИ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА приняла участие в подведении итогов конкурса на «Лучшее новогоднее оформление дворов и подъездов ТОС микрорайона «Орджоникидзе» (председатель Людмила МАРКЕЕВА).

Конкурс является традиционным и проходит уже десятый год. Жители микрорайона каждый раз стараются придумать что-то новое и необычное.

На церемонии награждения член местного политсовета партии «Единая Россия» Московского района Александр Рябов вручил подарки участникам, а также поздравил всех женщин с наступающим 8 марта.

По итогам конкурса места распределились следующим образом:

I место за лучшее украшение двора получил актив дома №15 по ул. Чаадаева. В номинации «оформление подъезда» победу одержали жители дома ул. Мечникова, 49. Второе место заняли участники из домов №15 и 31 по ул. Чаадаева. Замкнули тройку призёров жители ул. Черняховского, 11.

Всем победителям конкурса был вручен в подарок хозяйственный инвентарь для дальнейшего благоустройства своих дворовых территорий. В завершение церемо-

нии награждения всем участникам были вручены подарки к 8 марта от местного отделения партии «Единая Россия» Московского района.

«Сегодня мы подводим итоги десятого, юбилейного конкурса! Хочу отметить, что все участники замечательно себя проявили и красочно оформили свои дворы и подъезды. Пусть ваш энтузиазм не иссякает, а фантазия подарит новые необычные идеи!» – сказала Ольга Никитина.

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## «ОРЛИНЫЙ ГЛАЗ» ОКАЗАЛСЯ ОСТРЕЕ

Межрайонные соревнования «Меткий стрелок» прошли в Московском районе на базе спортивно-технического клуба «Сокол» ДОСААФ России. Мероприятие было приурочено ко Дню защитника Отечества.

Соревновались в меткости команды ТОС микрорайона «Орджоникидзе» Московского района и ТОС «Улиц Свободы, Коминтерна и посёлка Володарский»

В упорной борьбе в командном зачёте победила команда хозяев турнира «Орлиный глаз» (капитан команды Андрей Орлов).

«I место в личном зачёте занял Евгений Краев, II и III место – у жителей Московского района Петра Филиппова и Анатолия Смехова», – рассказал председатель ТОС микрорайона «Орджоникидзе» Людмила Маркеева.

Как сообщили в администрации Московского рай-

## НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

## НЕ СТАРЕЕТ «ДРУЖБА» ВЕТЕРАНОВ

Региональный координатор федерального партийного проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА поздравила с наступающим Международным женским днём членов клуба ветеранов «Дружба», которые собрались в кафе «Пауза» (ДК им. С. Орджоникидзе).

В связи с пандемией коронавирусной инфекции выступления клуба приостановлены, но, по словам руководителя организации Галины Князевой, все участники с нетерпением ожидают снятия ограничений и возобновления репетиций и концертов. А пока они собрались за праздничным чайным столом, который организовало местное отделение партии «Единая Россия» Московского района.

В ходе встречи Ольга Никитина вручила всем присутствующим подарки, а также поздравила активных сторонников партии Салмину Нину Иосифовну с 75-летием и Юдину Галину Николаевну с 80-летием.

Нина Иосифовна в 2015 году пришла в клуб ветеранов «Дружба» и сейчас поёт в дуэте и в хоре «Горница» общества инвалидов, выступает с агитбригадой. Кроме подарка, нижегородке вручили медаль «За любовь к вокалу».

Галина Николаевна поёт в хоре клуба «Дружба», играет в спектаклях, читает стихи. Но главное увлечение её жизни – это спорт: лыжи, коньки, бассейн. В свои 80 лет, после бани, в 30-градусный мороз она шагает в снег, за что и получила юбилейную медаль «За спортивные достижения». Члены клуба поздравили юбиляров песнями и танцами.



«Дорогие женщины! Поздравляю вас с наступающим Международным женским днём! Желаю весеннего настроения, успехов в вашей замечательной деятельности и крепкого здоровья! Клуб ветеранов «Дружба» является одним из символов Московского района, и я надеюсь, что в скором времени мы снова соберёмся на ваших неповторимых концертах!» – сказала Ольга Никитина.

## НАПРЯМУЮ

## ОБРАЩЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ПОДДЕРЖАНЫ

В администрацию Московского района поступили обращения жителей микрорайона «Калининский» о рассмотрении вопроса установки двух детских игровых площадок рядом с детской районной поликлиникой №42 в районе дома №87а по ул. Берёзовской и в районе сквера «Юбилейный» рядом с домом №4 по ул. Коминтерна.

В обоих случаях территории пользуются большой популярностью, а мнение жителей подтверждает необходимость выполнения данных работ в рамках программы инициативного бюджетирования «Вам решать».

Также поступили обращения жителей микрорайонов «Бурнаковский» и «Красных Зорь» о выполнении работ по ремонту покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения по улицам Красный Пахарь, Акмолинская, Ушинского, Узкая, М. Тореза, Красных Зорь.

Потребность выполнения указанных работ обусловлена текущим состоянием перечисленных проездов, их несоответствием нормативным требованиям, физическим износом и высокой интенсивностью автомобильного движения.

Администрацией района принято решение поддержать указанные инициативы в целях получения бюджетных средств для удовлетворения потребностей жителей района в рамках программы инициативного бюджетирования «Вам решать».

## ПОСМОТРИТЕ!

## ПРЕКРАСНЫ И «С ИСТОРИЕЙ»

В Нижегородском государственном художественном музее (Дом Сироткина на Верхне-Волжской набережной) проходит выставка «Платье с историей», организованная в преддверии 800-летия Нижнего Новгорода. Платья и костюмы из коллекции историка моды Александра Васильева, из собрания Нижегородского государственного музея-заповедника и просто «из частных гардеробов» выставлены в трёх залах.

Каждое платье носила выдающаяся, влиятельная женщина, и у каждого платья есть своя история. В нежно-голубом выступала на Красной площади в поддержку Чемпионата мира по футболу Наталья Водянова. В золотом выходила замуж Эвелина Бледанс. «Ромашковый» костюм строгой и невероятно добréй Надежды Белик, легендарного директора Дворца детского творчества, существует с минималистическим платьем олимпийской чемпионки, гимнастки Дары Шкурихиной, бисерное платье Надежды Ламановой – с пуговицами шедевром от Ольги Рыхловой.

Среди самых разных нарядов обращает на себя внимание платье с именем «Чёрный лебедь», предоставленное секретарём местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Нижнего Новгорода Ольгой Никитиной.

«Мужчины очень ревностно относятся к тому, что на их, как они считают, территорию бизнеса приходит женщина. Особенно если этот бизнес – инженеринговый, а внешность женщины стойко ассоциируется с надуманными клише о блондинках, – рассказывает хрупкая блондинка Ольга Никитина. – И неважно, что за плечами «блондинки» три высших образования (инженерное, финансовое и юридическое) и многие годы руководства диверсифицированной компанией, основным направлением работы которой как раз является инженеринг. Всё равно каждый раз приходится доказывать профессионализм и компетентность. И в этом помогает не только ум, но и, как это ни странно, платья».